
С Днем защиты детей пациентов онкогематологического отделения краевой детской больницы поздравили офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю



Беззаботное и счастливое детство – это желание каждого ребенка и мечта родителей. Замечательно, когда дети живут мирной жизнью, ходят в детский сад, играют на улице с ровесниками. Однако есть ребята и их родители, которые вынуждены ежедневно мужественно бороться со страшным недугом – раком!

Своих маленьких подопечных офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю никогда не забывают, навещая и радуя подарками. Вот и в День защиты детей ребята и их родители с нетерпением ждали в отделении больницы своих гостей.

Совместно с волонтерами сотрудники СК поздравили маленьких пациентов с детским праздником. Аниматор Наталья со своей помощницей «Радугой» провела подвижные и интеллектуальные конкурсы, в которых офицеры также приняли непосредственное участие. А затем ребятишки получили долгожданные подарки в игровую комнату, заранее приобретенные силами следственного ведомства.

На несколько часов забыв о болезни, дети сияли от полученных эмоций, от общения и от добрых пожеланий скорейшего выздоровления и возвращения к привычной беззаботной детской жизни.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1692972